

土耳其选举机构驳回公投无效请求

多地爆发抗议活动

新华社安卡拉4月19日电 土耳其最高选举委员会19日发表声明宣布，驳回部分政党和选民关于判定修宪公投结果无效的请求。

提出这一请求的政党是最大反对党共和人民党、人民民主党和爱国党。

本月16日，土耳其举行修宪公投。初步计票结果显示，执政党正义与发展党（正发党）主导的支持修宪阵营赢得51.4%的选票，宪法修正案获得通过。

公投初步结果出炉后，共和人民党指责公投中存在“不正当行为”，要求重新统

计部分选票。共和人民党副主席比伦特·泰兹詹认为，公投存在“严重的合法性危机”。该党发言人塞林·萨耶克·伯克19日表示，公投过程存在欺骗行为，公投结果被人为操纵，共和人民党不承认这一公投结果。她称该党将采用一切合法措施促使公投重新举行。

土耳其总统埃尔多安已经表示，投票结果表明，就涉及总统制等在内的争论已经结束。土耳其总理、正发党主席耶尔德勒姆说，一旦公投最终计票结果宣布，埃尔多安将重新回到他此前建立的正发党。正发

党19日说，该党已经着手计划埃尔多安重回党内领导位置。

宪法修正案通过后，土总统将不再接受政党中立的限制，可以继续担任政党主席。

修宪公投初步结果公布以来，包括伊斯坦布尔、安卡拉和伊兹密尔三大城市在内的至少20个城市接连爆发抗议示威活动。据土媒体报道，每天都有数千名抗议者要求宣布公投无效。

伊斯坦布尔市中心贝希克塔什区超过80%的选民投票反对修宪，该区也成为示威

者集会地之一。过去三天，每晚都有数千人聚集在街道上游行。

据土耳其《自由报》报道，警方19日在伊斯坦布尔拘捕了至少38人。

此次公投涉及18项宪法修正条款，其中最具争议的条款是将土耳其共和国体质从议会制改为总统制。此次修宪获得通过，意味着土耳其将从2019年总统选举和议会选举后开始正式实施总统制，自1923年建立共和国以来实行的议会制将宣告结束。土耳其最高选举委员会说，最终计票结果将在公投后的11至12天内公布。

世界卫生组织： 全球抗击被忽视的热带病取得显著进展

新华社日内瓦4月19日电（记者 张森）世界卫生组织19日在日内瓦发布报告说，自2007年以来，全球被忽视的热带病应对工作取得显著进展，据估计仅在2015年就有10亿人接受相关治疗。

全球被忽视的热带病合作伙伴会议当天在日内瓦举行，世界卫生组织总干事陈冯富珍、世界动物卫生组织总干事莫妮克·埃卢瓦、世界银行行长金墉、联合国前秘书长安南、比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨，以及多国部长、跨国药企负责人和非政府组织代表出席了会议。

世卫组织在会议上发布的这份名为《将被忽视的热带病纳入全球卫生和发展》的报告指出，政治支持、药物捐助、生活条件改善促使热带病流行最为严重国家的疾病控制规划得以持续改善。

陈冯富珍表示：“世卫组织观察到在战胜昏睡病和象皮病等古老瘟疫方面取得了

突破性进展。过去10年来，由于在现代公共卫生领域建立了一个最为有效的全球伙伴关系，数百万人得以从残疾和贫困中被解救出来。”

报告指出，昏睡病（非洲人类锥虫病）新病例数量从1999年的3.7万例下降到2015年的不足3000例；而致盲性眼病沙眼在阿曼、摩洛哥和墨西哥的患病率已大幅降低，不再成为一个公共卫生问题。

此外，报告强调，实现全球饮用水和环境卫生目标将是防控被忽视的热带病问题的关键。对近年来暴发的寨卡疫情及其相关并发症问题，报告也提出了对虫媒控制的关切。

被忽视的热带病主要包括登革热、狂犬病、沙眼、血吸虫病等，是造成生活在城市贫民窟和世界最贫穷地区的数亿人失明、残疾、毁容或体弱的主要原因。

澳大利亚提高外国人入籍“门槛”

新华社堪培拉4月20日电（记者 赵博）澳大利亚总理特恩布尔20日表示，澳政府决定从即日起提高加入澳大利亚国籍的“门槛”，申请者需接受更加严格的英语考试，并被要求遵循澳大利亚的价值观。

在当天举行的记者会上，特恩布尔宣布对入籍政策进行改革，主要内容包括：要求所有申请者通过包括阅读、写作、听力和口语等项目在内的独立英语测试；在成功申请永久居民身份后，在澳大利亚的最短居住期限从此前的1年提高至4年；限定入籍考试次数，从此前的无考试次数限制变为申请者只能申请3次考试，并在考试中引入自动失败机制，如作弊等行为；申请者要展示和证明采用何种方式融入澳大利亚社会和对社

会有所贡献，例如就业证明、子女入学证明等。

澳大利亚移民和边防部表示，从即日起，申请入籍者需遵循这一新政策递交他们的申请。

特恩布尔在记者会上表示，提高对入籍申请者英语水平的要求是为了让未来的公民更好地融入澳大利亚社会。为确保申请者符合和遵循澳大利亚价值观，澳政府还将对申请者的行为作出评估，入籍测试将会包括更多关于申请者对澳价值观和责任的理解和承诺问题。

特恩布尔说，自1949年以来，共有超过500万人申请成为澳大利亚公民，新移民对多元的澳大利亚作出了重大贡献。

俄罗斯击毙两名疑似武装人员

新华社莫斯科4月19日电（记者 安晓萌）俄罗斯联邦安全局19日发表声明说，执法人员在邻近莫斯科的弗拉基米尔州击毙两名与国际恐怖组织有关的疑似武装人员。

俄联邦安全局说，涉事的两名男子分别生于1991年和1987年，来自中亚地区。他们对逮捕行动进行激烈武装反抗，在与执法人员的冲突中被击毙。根据联邦安全局的资料，这两人与国际恐怖分子招募者存在联系，他们对爆炸装置制造技术感兴趣，曾宣称准备对俄罗斯发动恐怖袭击。

执法人员在行动地点还缴获制造炸弹

的部件以及枪支和弹药。俄联邦安全局已就这一事件进行刑事立案。

俄联邦安全局还说，另外一组疑似极端人员在俄罗斯克拉斯诺达尔市落网，执法人员在其住处发现了炸药和宗教极端主义书籍。

俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫19日早些时候在就北高加索局势举行的一次会议上说，国际恐怖组织加强了在北高加索地区的招募活动，约2700名北高加索人为叙利亚和伊拉克的恐怖分子作战，围绕北高加索的局势依旧紧张。

委内瑞拉指责美国干涉内政

新华社加拉加斯4月19日电（记者 徐烽 王瑛）委内瑞拉外交部长罗德里格斯19日指责美国干涉委内瑞拉内政。

罗德里格斯驳斥了美国国务卿蒂勒森当天关于对委内瑞拉形势表示担忧的言论，称这是美国对委内瑞拉内政的严重干涉。此前，委总统马杜罗在公开讲话中表示，美国策划和煽动委内瑞拉国内的暴力和游行示威，企图发动政变。

19日，委内瑞拉执政党和反对党支持者分别举行了大型游行示威活动，两人遭枪击死亡。

当天下午，马杜罗表示，已挫败反对党

联盟以及美国的政变阴谋。反对党联盟表示将继续进行游行示威活动，要求政府恢复宪法秩序并明确选举时间表。

委最高法院3月30日通过决议称，因反对党联盟控制的议会处于“非法状态”，最高法院将代替议会行使立法权，取消所有议员司法豁免权。虽然在各方压力下最高法院4月1日对这项决议进行了修改，但反对党支持者自4月1日起一直频繁举行游行示威，要求撤换最高法院全部法官、恢复国家宪法秩序并确定地方选举和总统选举的区间表。

巴基斯坦军方 下令处死30名恐怖分子

新华社伊斯兰堡4月19日电（记者 刘天）巴基斯坦军方19日在一份声明中说，巴陆军参谋长巴杰瓦已签署命令处死30名恐怖分子。

声明说，这些恐怖分子参与袭击了白沙瓦军人子弟学校、绑架及杀害平民和武装执法人员，以及袭击位于斯瓦特山谷的一个机场。

2014年12月16日，一伙装扮成军人的武装分子袭击了白沙瓦一所军人子弟学校，造成150人死亡。巴基斯坦塔利班宣称制造了这一袭击事件。白沙瓦惨案发生后，巴基斯坦政府宣布一系列包括成立特别军事法庭在内的反恐措施，加大对恐怖主义的震慑力。上月，巴基斯坦议会通过法案，将该特别军事法庭期限延长两年。

哥伦比亚中部发生泥石流



4月19日，在哥伦比亚中部卡尔达斯省马尼萨莱斯市，士兵在泥石流灾害发生地清理现场。

哥伦比亚中部卡尔达斯省马尼萨莱斯市19日发生泥石流，目前已造成至少11人死亡。

新华社发